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OEMA A
A1. Na diatutrwaoeTe 10 Bewpnua Rolle kal KATOTTIV va OWOETE TN YEWUETPIKI) TOU EPPNVEIQ.
(Movdbdeg 4)

A2. T167e AMépe 611 n ouvdptnon f eival Tapaywyioiun o€ éva onueio Xg Tou TTediou opIoUoU

™me;
(Movabdeg 3)

A3. Na amodeifete 611 av pia cuvapTtnon civalr TTapaywyioiun o€ €va onueio Xo Tou Tediou

opIopou TNG, TOTE N oUVAPTNON €ival KAl CUVEXAS OTO Xo .

(Movdbdeg 6)

A4. Na oxedIQOETE TIG YPAPIKES TTAPACTACEIG TWV CUVAPTACEWV:

a) f(x):e‘x‘, xeR B)f(x)=—-Inx, x>0
(Movdbdeg 4)
A5. Na xapakTnpioete pe Tnv €voeign Zwaotd (X) ) AdBog (A) kaBepia atéd TIG TTapaKATW

TTPOTACEIG:

a) To 6pio Iimoln(x —1) eival KaAG opiopévo.
X—>

B) Av ioxUouv lim f(x) =0 kal lim g(x) =400 ,TOTE O€ KAOE TTEPITITWAN €ival:
X—)XO X—)XO

lim (f(x)g(x))=0

X—)X0



Y) Av n ouvdptnon f eivai ouvexig oto R kai o1 apiBpoi 0, 3 gival S1adoXIKES pileg TNG, TOTE N

egiowon f(1) X% — X — f(2) =0 éxe 500 akpIBWG pides.

5

8) H ouvdptnon f ye t0tmo f(x) =eY" gival TTapaywyioiun oto 1Tedio opIouoU TG .

(Movdadeg 2X4=8)

OEMA B

Aivovtail ol cuvapTAoeig f kai g ye TOTTOUG:
2
f(x)=e* +x* kar g(x) = +Inx
B1. Na opioeTe TIG CUVAPTACEIG é Kai fog.

(Movadeg 8)
B2. Av h(x)=f(x)—2, x € R 161€ VO Bpeite T0 TARBOG Twv PIGWV TG h .

(Movddeg 4)
B3. Na amodeigete 611 N ouvApPTNON g AVTIOTREPETAI KAl KATOTTIV VA OPICETE TNV AVTIOTPOPN
ouvapTnon g‘l.
(Movdadeg 2+6=8)
B4. Na 1ig didpopeg TIEG TOU pe R va Bpeite, av uttdpyel, To 6pIo:

2

_aX
Iimf(x) e +2px+1
x—1 (X—l)

(Movadeg 5)

OEMA I
Aivetal n ouvdaptnon f ye T0TTO:
f(x)=€e"-Inx+1 x>0
M. Na amodeicete 6T n f avrioTpépetal kai karémv va Ppeite 1o mMedio opiopoU NG

avtioTpopng ouvdptnong. Na Bpeite TV €giowon TG €@aATTOPéVNG TNG  YPOYIKAG
TapaoTaong g f oto X, =1.



(Movadeg 2+2+2=6)

2. Na omodeigete 6T n f €xel pia akpiBwg pifa p e p>1. Z1n ouvéxela va AUoeTe TNV

aviowon: e >e*(Inx+1).
(Movadeg 3+4=7)

3. Na Bpeite 10 eufaddv Tou xwpiou TTou TTEPIKAEiETAI ATTO TN Ypa@ikA TTapdoTaon Tng f, Tov
aéova xx kai Tig euBeieg X =1kal X =p.

(Movdadeg 7)
M. Xnueio M kiveital OTn ypa@Ik TOPACTOON TNG €KBETIKAG ouvdaptnong He TUTTO
g(x)=e* xeR, kal n TETUNPEVN TOU QUEAVETAI PE PUBPG 2% . Av A civai n TTpoBoAf Tou M

oTov afova x'x , TOTE va Bpeite To onueio M aTo oTroio o pubuodg peTaBoAng Tou eufadol Tou
2
TeTpaywvou TTAeupdg MA eival 4e* m?

(Movadeg 5)

OEMA A

"EoTw o1 dUo popég Tapaywyioiyeg ouvapTrioelg f,g: R — R yia Tig otroieg 10xXU0UV:
f'(x) =e** —xe®™, a>0 kai f(a)=a

+ g(X)>0, yiokéBe xeR kal g(a)=e

o (gx)" =f(x)+x <€e¥, ylakaBe x e R

X

A1. Na amodeigete 6 f(x) =xe® ¥, x e R

(Movdabdeg 6)
A2. Na Bpeite TNV €€iowaon TNG €QATITOPEVNG TNG YPAPIKAG TTAPACTACNG Cg NG g OTO X =0 .

(Movadeg 7)
A3. Na utroloyioete 10 6plo:

i £(2-3n)+f(1-2h) - 2972
h—0 h

(Movabdeg 6)



Ad.
a) Na atrodeigeTe 0TI yia KGBe X > 2 10XUEl g3 f(x)=9-2x

(Movddeg 3)
B) Na pEAETAOETE WG TTPOG TNV KUPTATNTA KAl T onueia KauTrAg Tn cuvdpTtnon h pe 100!

h(x)=f(x)+ - x* —%XB’ + XNHX — 21X + 200VX, X >0

(Movdbdeg 3)



